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= Para un mismo punto
de un solido sometido a
un estado de esfuerzo,
los esfuerzos varian
segun la orientacion del
elemento diferencial
gue se considere en
dicho punto




‘ Hstuerzo en un punto...

= El esfuerzo en un punto
define el esfuerzo medio
uniformemente
distribuido sobre un
elemento diferencial de
area.

= El esfuerzo en un punto
queda definido por los
esfuerzos que actuan
sobre las caras del
elemento que rodea
dicho punto.




‘ Para analizar el estuerzo en un punto
se pueden utilizar dos métodos...

METODO ANALITICO
METODO GRAFICO (Circulo de Mohr)

Ambos métodos tienen la base en aislar “un punto” de la estructura para
su analisis, y rodearlo por “un cubo” (analisis tridimensional) o un
cuadrado (analisis bidimensional).







Al realizar el analisis de esfuerzos en el DIAGRAMA DE
FUERZAS, pueden identificarse:




PROBLEMA 925

Dos piezas de madera de 50*100 mm de seccion
estan ensambladas a lo largo de la junta AB.
Calcular los esfuerzos normal y cortante sobre la
superficie de ensamble si P = 100 kN.




Identificar el = IDENTIFICAR LOS

“punto” a

analizar y ESFUERZOS QUE
“encerrarlo” en INTERVIENEN EN EL
un cuadro PUNTO.

(bidimensional).
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El elemento
solamente esta
expuesto a una
carga de 100
KN.

La carga implicara un unico esfuerzo “axial” en x.
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PROBLEMA A RESOLVER

Esfuerzo en x = 20MPa
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Finalmente se obtendran 2 ecuaciones dependientes del

angulo de analisis. ,
" El angulo se toma

desde una

horizontal que
atraviesa el punto y
el esfuerzo normal.
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o =15 MPa
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T =—38.66 MPa




	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12

